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Acta No 006 Jul 2025: En Gregorio Aznárez, 5ta. Sección
Judicial y Policial del Departamento de Maldonado a los
ocho días (08) del mes de Setiembre del dos mil veinticinco
(e0251, siendo las nueve horas, se reúnen en forma Ordinaria
en las instalaciones de la oficina del Municipio de Solís

Grande los/as Sres/as. Conceiales Titulares: Ricardo Abayian, Mirtha Alonzo,
Jorge Quintana y Martín Sánchez. Como Concejales Suplentes: Luis A.
§ilvera y Angles Hernandez. Actúa como Secretario de Actas el Funcionario
Juan Bonilla, ficha 8120.

Siendo las nueve horas y trece minutos el Cuerpo del Municipio da por iniciada la
Sesión del Día de la fecha.

Resglución: El Cuerpo del Municipio integrado por los/as Sres/as Concejales
Resuelven; Debido a la ce¡tificación médica de la Sra. Alcaldesa Patricia
Maftínez, Aprobar gue el Sr. Concejal Ricardo Abayian pase a cumplir
funciones de Alcalde desde el día de la fecha hasta el día 13 de Setiemhre
inclusive. Se vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por unanimidad de
Presenües.

Orden del Día

lnforme del Sr. Alcalde

Sr. Alcalde Ricardo Abavian:

Para empezaÍ, nos dejó un reconto Patricia de todo lo que se ha estado haciendo,
lo escucharemos atentos para retomar sobre la marcha lo que se viene
desarrollando en el Municipio, a continuación el secretario hará lectura del mismo
como modo informativo.

Se le da lectura al informe: A voz de informa se sigue trabajando en San Silviano,
Patricia ya habló por la adquisición de una caja para ramas para ser colocada en
Brio Las Flores. Se realizó limpieza a pedido del concejal Martin, y decidimos
colocar un cartel, el cual habrá que reponer. Seguimos con mantenimiento de
espacios verdes de plazas, al igual que las canchas de futbol en las Flores y
Azná¡ez, tambien se estan haciendo mantenimiento en las escuelas, se están
reponiendo los veinte focos que se quemaron a raíz de que un camión pecho la
columna en el comercio de Karina. Se siguen colocando caños de paso nivel en
Estación, Cerros Azules, Bella Vista y Solís. Se colocaron juegos infantiles y
estaciones saludables en la plaza de Brio Las Flores y ya estamos en condiciones
de realizar la compra de los focos para iluminar. Se realizó un procedimiento en
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conjunto con bomberos para retirar un árbolde gran porte que tenía peligro de caída
en Bella Vista después deltemporal.

El director de cultura realizó un llamado a Patricia por la fiesta de la primavera, le
gusto la fiesta en sí pero no les da para contratar todos los grupos que pidieron,
entonces la idea es que el Municipio a través de contratación o colaboración
contrate alguno de los grupos para intentar no dejar ninguno de los que pidió
organizacion afuera.

Sr._AIcalde Ricardo Abavian:

Con respecto a la plaza de las flores de la ¡uta71lo que vi quedó muy lindo, nuevo,
moderno, una vez que acondicionamos esa plaza se va a recuperar un espacio
público que era un basurero, embelleciendo no solo el balneario si no también la
ruta hacia el castillo que es una de las atracciones turisticas más importantes que
tenemos en el Municipio.

Por otro lado, voy a hablar un poco del encuentro que tuvimos el fin de semana
pasado, que fue rico en todo sentido, a modo de aprendizaje, todos los días se
aprende algo nuevo, y se mantienen cambiando los sistemas operativos de OPP,
pero también está la otra parte muy importante que es el enriquecimiento con los
otros Municipios, dentro y fuera de los espacios de capacitación, generando la
posibilidad de hoy o mañana trabajar en conjunto primeramente con nuestros
vecinos que de hecho nos prestamos cosas para mejorar todo lo que es la zona.

Exposición de los Sres/a§. Gonceiales

Sra. Conceial Mrtha Alonzo:

Para mi fue una experiencia muy buena, porque soy nueva en esto y me sirvió
mucho. A veces a lo mejor era mucha información y cuesta un poco pero la verdad
que fue una experiencia muy buena.

Sr. Conceial Luis Alberto SilveF:

Yo no pude estar, pero bueno, Ilevo cuatro periodos de concejal suplente y titular,
ya he ido a algunas y OPP siya sabemos que varía periodo a periodo hay cambios,
tenes que ir porque siempre hay cosas nuevas y siempre tenes que aprender, pero
esta muy bueno siempre que se pueda ir se aprende.
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Sr. Conceia! Jorqe Quintana:

En primer lugar desearle una pronta recuperación a Patricia y segundo bueno de lo
que yo pude apreciar viste que uno un poco entrado en años a veces te cuesta pero
muy bueno el curso, la parte que yo estuve me pareció mejor, lo otro que nos dieron
los de la OPP nos pareció muy parecido alque nos dieron aca en elcolegio, mucha
información y si hay que estar al tanto porque va cambiando y entonces hay mucha
cosa que situ las empleas bien te puede favorecer, más a una junta pequeña como
la nuestra, por eso yo decía que esta bien que vayamos nosotros pero sobre todo
para verlos de la forma que el Municipio pueda caminar, pero Juanjo tendría que
estar siempre obligatoriamente porque es la forma que él está empapado las puede
aprovechar mejor, porque también hay cosas que yo las puedo retener que uno las
toma como en un hogar como Ia forma de funcionar una casa pero hay otro manejo
que nosotros sabemos que lo hace Juanjo muy bien que puede abrir las puertas, no
quiero meterme en lo de Juanjo pero creo que es mucho más provechoso.

Sr. Alcalde Ricardo Abavian:

En este caso no lo dejaron asistir, él preguntó si podía hacerlo pero en esta
oportunidad era solo para el concejo y alcaldes. Yo creo que también está
pensado en parte porque no en Maldonado si no Treinta y Tres y sobre todo
Lavalleja,hay muchas alcaldías nuevas que no tienen experiencia de nada y era
un poco romper el hielo respecto a lo que era los planes operativos manuales, no
sabían cómo implementar algo que nunca lo hicieron, para esas alcaldías creo que
fue mucho más que para nosotros que ya hemos tenido experiencia, ya nos han
dado clases, cursos, para esas alcaldías creo que fue romper el hielo y el puntapié
inicial de cómo arrancar.

Sr. Conceial Luis Alberto Silvera:

Si, a nosotros nos pasó en la primera gestión patinamos en cantidad de cosas, ya
la segunda fuimos mejorando

Sr. Conceial Jorge Quintana:

Y lo otro positivo es lo que decías de encontrarse con todos los Municipios de la
zona y algunos que no eran del departamento, eso es muy bueno porque tú
hablabas con ellos, te enterabas de cosas, y después tratar a los alcaldes que uno
los trata más políticamente que por otra cosa.
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También agradecerte aca personalmente y públicamente la verdad que me sentí
mal.

Sr. Alcalde Ricardo Abavian:

Somos un equipo, ya que estamos también agradecer al chofer, Lalo, que estuvo Io
llevó a un Iugar fresco, que también es importante contar con el personal que
siempre está dispuesto que si bien es la función no es obligatorio que estén un
sábado.

Sr. Conceial Martín §anchez:

Bueno lamentablemente no pude participar de ese evento pero fueron mis
compañeras y también quedaron muy enriquecidas con el tema porque son un
equipo nuevo y estamos trabajando con toda esa información.

Yo tenía algunos puntos para manifestar, una consulta sobre el tema del centro
diurno, cuando comienza, qué contenido va a tener porque se acuerdan que lo
vimos en el curso,después quizás para la próxima una puesta a punto de los
proyectos de la OPP que ya estamos trabajando, Ias compañeras estuvieron
también manejando un ejercicio que hacían con eso y quedamos bastante
interesados con ese tema.

También pedir mapas de las localidades para poder ubicar mejor el tema de los
padrones en papel.

Sr. Alcalde Ricardo Abayian:

Lo que estamos haciendo es imprimir desde la página de !a intendencia, no
tenemos más los mapas en papel.

Sr. Gonceial Martín §achez:

Y después cuarto queríamos comentarles que estuvimos leyendo la propuesta que
hizo Quintana, la que hicieron ustedes, las que hicimos nosotros. y dentro de todas
esas propuestas hay varias cosas, hay cosas que no son presupuestales, verdad,
que son de funcionamientos y cosas, y después creo que al ser localidades chicas
y todos hemos tenido contacto con los vecinos y más o menos recogimos las
mismas propuestas me parece que para trabajar quizás mejor y más rápido ese
tema que supongo yo que tendrá cierta premura seria bueno capaz formar una
comisión de presupuesto y poder tocarlo más seguido y no cada 15 días poder
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discutir el tema para ag¡lizarlo, como una com¡sión presupuestal. Y después otra
cosa que le quería ped¡r a Patricia es el grupo de whatsapp.

Sr. Conceial JorEe Quintana:

Estaría bueno como decía é1, yo Io había pensado también el tema de tener una
comisión, de cultura, de salud,entonces qué pasa esa comisión la alcaldesa se
encarga de hacer los contactos correspondientes.

Sr. Conceial Martín Sachez:

Otra cosa para sumar, nosotros tenemos una comisión de salud con funcionarios
que está dispuesta a colaborar con ideas o con aportes, así que si en algún
momento surge alguna reunión ellos están dispuestos a apoyar en el tema de
adultos mayores.

Consideración del Acta N'003 Asosto 2025. Se Vota: Por la Afirmativa. Se
Aprueba por Unanimidad de Presentes.

Consideración del Acta N' 004 Asosto 2025. Se Vota: Por Ia Afirmativa. Se
Apfueba por Unanimidad de Presentes.

Consideración del Acta N'.005 Aqosto 2025. Se Vota: Por la Afirmativa. Se
Aorueba por Unanimidad de Presentes.

Punto dql-orden del día:

ler. Punto del Orden del Día:

Expte 2025-88-01 -01496

Asunto: Aguas Servidas Hacia la vía pública desde el padrón 218, manzana
, 15, Brio Las Flores.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.
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Resolución: EI Cuerpo del Municipio integrado por el Sr. Alcalde y los/as
Sres/as Concejales Resuelven: Que se aplique la sanción como consta en el
informe del Expediente; coordinar con la Asistente Social con el fin de obtener
un informe sobre su situación y hacérselo llegar al Departamento de
Convivencia Ciudadana. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

2do. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. N'4612025

Asunto: Solicitud de apoyo publicitario para programa de radio.

Gestionante: Jose Marcos, por Gente Sports.

_Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Reeolución: El Cuerpo del Municipio integrado por el Sr. Alcalde y los/as
Sres/as Concejales, Resuelven: Dejarlo Pendiente hasta gue se trate la
contratación de medios de publicidad. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba
por Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del Orden del Día:

Tema: Gontratación de un grupo para la Fiesta de la Primavera.

_ Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolueión: El Guerpo del Municipio integrado por el Sr. Alcalde y loslas
Sres/as Concejales, Resuelven: Resuelven Colaborar con la contratación de
un grupo para la Fiesta de la Primavera. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba
por Unanimidad de Presentes.

- Siendo tas diez horas y tres minutos, no habiendo más temas para tratar, se
da por finalizada la §esión del día de la fecha.
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